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Mittagstisch / Randstundenbetreuung Schule Büttikon  

Liebe Eltern 

Obwohl in unserem Dorf die nachbarschaftliche Hilfe intakt ist und gelebt wird, was 
sehr schön ist, interessieren sich immer mehr Menschen für eine familien- und 
schulergänzende Kinderbetreuung. Die Vereinbarkeit von Familie und Beruf gewinnt 
an Bedeutung. Dazu möchte auch die Gemeinde und Schule Büttikon ihren Beitrag 
leisten. Es freut uns sehr, mit Bernadette Koch eine geeignete Person gefunden zu 
haben, welche beide Aufgaben (Mittagstisch und Randstunden-/Nach-
mittagsbetreuung) gerne übernimmt. Somit kann das gesamte Angebot im eigenen 
Dorf zur Verfügung gestellt werden. Bernadette Koch bereitet das Essen selber frisch 
zu. Sie verfügt bereits über Mittagstischerfahrung. Der Mittagstisch wird am Montag 
und Dienstag angeboten. An diesen Tagen haben die Kinder zudem die Möglichkeit, 
die Randstunden-/Nachmittagsbetreuung zu besuchen, jeweils von 7.20 bis 18.20 Uhr.  

Das Tagesstrukturangebot gilt grundsätzlich für Kinder ab dem Kindergartenalter bis 
6. Primarklasse. Während den Schulferien, an schulfreien Tagen und örtlichen 
Feiertagen findet kein Angebot an Tagesstrukturen statt. Schulanlässe werden 
individuell geregelt. Der Besuch der Tagesstrukturen ist freiwillig und kostenpflichtig 
(Mittagstisch inkl. Betreuung pro Kind Fr. 15.00, für weitere Geschwister Fr. 13.00; 
Randstunden Fr. 7.00 / Std.). Weitere Informationen dazu finden Sie auf unserer 
Homepage www.buettikon.ch/kinderbetreuung. 

Wir befinden uns in der Aufbauphase und je nach Entwicklung der Nachfrage kann 
das Angebot zu gegebener Zeit entsprechend angepasst bzw. erweitert werden. 

Bei Fragen steht Ihnen Bernadette Koch (Handy-Nr. 079 245 30 05) jederzeit gerne 
zur Verfügung.  

Der Gemeinderat wünscht Bernadette Koch viel Freunde bei ihrer Arbeit. 

 

Freundliche Grüsse 

Gemeinderat Büttikon 
Silvia Koch Vollenweider (Ressortverantwortliche Schule)  

 

  


